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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Slovni Ulohy o pohybu - 2

Ke kazdé uloze ratni obrazek, udlej zapis, sestav rovnici a ¥85. Nezaponiena
odpowd a zkousku slovni ulohy:

1. Prvni cyklista vyjel na ttacasovky rychlosti 12m/s. O minutu p@jidstartoval druhy
cyklista, ktery a travyjel rychlosti 13m/s. Za jak dlouho a v jakéddlenosti od startu
dostihl prvniho cyklistu?

2. Traktor vyjizdi z pole a imérnou rychlosti 20km/h séiuje do 14km vzdaleného zem.
druzstva. O 20minut pozjl za nim ze stejného pole vyjel agronom na mykhc
pramérnou rychlosti 45km/h. Dostihne traktor getred jeho vjezdem do
zemedélského druzstva?

3. Z mista A do mista B vyjel v 10 hodin 15minut mxytkl pramérnou rychlosti 40km/h.

V okamziku, kdy byl vzdalen 20km od mista A, vyjegbwoti kmu z mista B nakl. auto
pramérnou rychlosti 50km/h . V kolik hodin a jak dalesd mista B se setkaji , je-li
vzdalenost mist Aa B 132,5km?

4. Ze dvou mist vzdalenych od sebe 15600m vysléasi# proti sokk dva chodci
pramérnymi rychlostmi 5km/h a 1,5m/s. Za jak dlouhcsséka;ji?

5. Ze statku vyjel povoz imérnou rychlosti 10km/h. O 10minut pagidza nim vyjel
chlapec na kole.Jakou rychlosti by musel jet, alyop dohonil za 50minnut?

6. Ze stanice vyjel ve 12h 15min vyjel osobni viakhipsti 56km/h. O 12minut pogjlza
nim vyjel po druhé koleji rychlik rychlosti 80kimA/ kolik hodin se dostanou na stejnou
arovei?

7. V 11h 45min vyjelo z iesta K do L auto rychlosti 45km/h. Ve 13h 30minunza vyijel
motocykl rychlosti 80km/h. V kolik hodin a jak eé#&b od nd¢sta K dostihne auto?



